

企業と大学が共同してLGBT当事者が抱える住宅問題に取り組む

タカラレンタックスグループ × 追手門学院大学 地域創造学部・葛西ゼミ 10 月 7・8日「レインボーフェスタ! 2023」 出展のお知らせ

大阪・兵庫で賃貸不動産の仲介および管理業を展開する株式会社タカラレンタックスグループホー ルディングス(大阪市東淀川区:代表取締役 宮野純、以下当社)は10月7日(土)~8日(日)に 大阪・扇町公園で開催される「レインボーフェスタ! 2023」に、追手門学院大学 地域創造学部の 葛西ゼミと共同出展いたします。「レインボーフェスタ!」はセクシャルマイノリティ、地域住民、団体、 企業が参加し、多様な価値観を尊重し合い祝福する関西最大級の LGBT 関連イベントです。



TAKARA RENTAX GROUP 🗙 🍑 追手門学院大学



地域創造学部・葛西ゼミ

当社ブースでは、仲介スタッフがお部屋探しのお悩みや相談についてアドバイスをいたします。また、 セクシャルマイノリティのみなさまへ住まいに関する希望についてのアンケートを実施いたします。 お気軽にお立ち寄りください。

共同出展の背景

当社は、2019年より「大阪市LGBTリーディングカンパニー」の認証を受け、不動産会社と してセクシャルマイノリティが抱えるのお部屋探しの課題解決をサポートするため、相談窓口の設置 や住まいに関するセミナー実施などの活動をおこなっています。

追手門学院大学・地域創造学部の葛西ゼミでは、主にシングルマザーの住宅問題について研究する 中で、セクシャルマイノリティもまた同じように不自由さを感じていることが分かり、誰もが自由に 住まいを選べる社会の実現を目指して取り組んでいます。

不動産会社と大学の研究ゼミが連携し情報交換をすることで、一人でも多くの方の住宅問題を解決 し、誰もが自分らしく住むことが出来るお部屋さがしをサポートするため共同で出展いたします。

■共同出展フラッグのデザイン



■出展時の様子



学生企画: 来場者の夢で彩られたレインボーツリー「住まいと共に描くあなたの未来」

今回は学生企画として、どのようなタイプの住宅でどういった暮らしをしたいかをメッセージとして虹色の葉に見立てた付箋に書いてもらい、来場者の夢で彩られたレインボーツリーを作ります。

ツリーには「新築賃貸マンション」や「シェアハウス」といった住宅カテゴリーを表示しており、その分類に沿ってメッセージを貼ってもらうことにより、楽しんで参加してもらえるアンケートにもなっています。ツリー(右記イメージ)の展示サイズは縦 1800mm x 横 1800mmです。

ぜひブースにお立ち寄りいただき、みなさんの夢でツリーを色鮮やかに飾ってください。



「レインボーフェスタ! 2023」開催概要

開催日: 2023年10月7日(土曜) 11:00~17:00

10月8日(日曜) 10:00~16:00(予定)

会場: 大阪市・扇町公園「催し広場」内

参加: 無料

詳細 URL: https://www.rainbowfesta.org/

【株式会社タカラレンタックスグループホールデイングス】

代表者: 代表取締役 宮野 純

本社所在地: 大阪市東淀川区豊里 2 丁目 25-8

URL: https://www.trg.co.jp/

設立: 1989年2月9日

事業内容: 賃貸住宅の仲介事業、賃貸住宅の管理事業、サブリース事業、修繕~リノベーション

に関する業務、相続~資産支援コンサルティングに関する業務

【追手門学院大学】

URL: https://www.otemon.ac.jp/

◆本件お問い合わせ◆

株式会社タカラレンタックスグループホールディングス 総務人事部 広報担当 守一 裕史 〒533-0013 大阪市東淀川区豊里 2-25-8

TEL: 06-6990-7022 (ガイダンス中に5番を押して下さい)

メールアドレス: hmoriichi@trg.co.jp